



В Хабаровском крае перед судом предстанут трое мужчин, обвиняемых в незаконном обороте водных биоресурсов

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области завершено расследование уголовного дела в отношении двоих мужчин, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 258.1 УК РФ (незаконные приобретение, хранение, перевозка особо ценных водных биологических ресурсов), и их знакомого, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 5 ст. 33, ч. 3 ст. 258.1, ч. 1 ст. 258.1 УК РФ (пособничество незаконному хранению и перевозке особо ценных водных биологических ресурсов).

По версии следствия, в 2021 году два жителя города Комсомольска-на-Амуре приобрели у неустановленных лиц на территории Ульчского района икру амурского осетра общим весом более 260 кг, мясо амурского осетра общим весом более 120 кг и иные фрагменты весом более 7 кг, которые расфасовали и хранили в предоставленной третьим участником таре, после этого перевезли ее в город Комсомольск-на-Амуре для последующей продажи.

22 сентября 2021 года в рамках проведения оперативных мероприятий при участии УФСБ России по Хабаровскому краю и ОМОН управления Росгвардии по Хабаровскому краю мужчины задержаны во время выгрузки биоресурсов из катера.

При оперативном сопровождении сотрудников УФСБ России по Хабаровскому краю по уголовному делу проведен широкий круг следственных и процессуальных действий, позволивших предъявить обвинения участникам группы.

Уголовное дело в отношении сообщников с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1747075>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
